
全国無料配送いたします。
各種クレジット・PayPay（社のみ）取り扱い

出品点数最多店ネット販売

社人形会館社人形会館で検索→→→
さくらソレイユさくらソレイユで検索→→
auPAY ちぐさやauPAY ちぐさやで検索→
人形のちぐさや人形のちぐさやで検索→→

人形のちぐさや社人形会館
◀
携
帯
・
ス
マ
ホ
で
ア
ク
セ
ス

▶
携
帯
・
ス
マ
ホ
で
ア
ク
セ
ス

楽天・ヤフー・アマゾンのネットでご覧のお客様は商品ページをプリントアウトして御持参ください。店舗にて
ご注文の場合は割引き特典でご購入いただけます。※ネットでご購入のお客様は割引き特典はございません。

加東市社1738-66（社郵便局南50m）

☎0795-42-8488 ☎079-288-5512

ひな人形・結納
羽子板・破魔弓
鯉のぼり・鎧・兜

5月5日まで休まず営業
営業時間10：00～19：00

5月5日まで休まず営業
営業時間9：00～18：00

最大級の品揃え！

最大級の品揃え！

グーグル・マップQR グーグル・マップQR

旧店舗

クサカベ皮フ科

1F（北側）ロッテリア横

姫路市増位本町2-12-10（イオン姫路店1F ロッテリア横）5％引！
現金でお買い求めの方

ご来店特典

※現金値引については店舗にて係員にご確認下さい。
※一部現金割引対象外商品がございます。

特別奉仕価格よりさらに

ご購入金額に応じて
五月人形をご購入の方

ご来店にてご購入された方に限ります。

プレゼント！

陣羽織 お手入れセットお手入れセット

オルゴール付き
写真立て
お子様の写真をお入れ
ください。
名前も入ります。

独創的な
子供の世界観で
お飾りください

上杉謙信公の
チビッ子感で創作
されてます。

家康公の本格的な
鎧を着せ付け
創り上げてます

平
安
武
久
作　

８
号
正
絹
縅

本
金
箔
押

武
久
オ
リ
ジ
ナ
ル
黒
塗
半
月
板
台
・
屏
風

  

149,800円（税込）特別奉仕価格

幅39×奥行21×高さ21（cm）

111,000円（税込）
幅31×奥行20×高さ22（cm）

もののふ童　伊達

特別
奉仕
価格 114,000円（税込）

幅24×奥行20×高さ24（cm）

もののふ童　徳川

特別
奉仕
価格 111,000円（税込）

幅20×奥行20×高さ26（cm）

もののふ童　上杉

特別
奉仕
価格

特別
奉仕
価格

幅35×奥行28×高さ22（cm）

150,000 円（税込）特別奉仕価格

MIROKU 武久 緋縅
幅55×奥行26×高さ46（cm）

180,000 円（税込） 136,000 円（税込）
特別奉仕価格

甲冑を身にまといオートバイを飛ばす伊達

わんぱくライダー 伊達

京製甲冑取扱店京製甲冑取扱店工芸品取扱店

徹底的に良いお人形だけを厳選して多数展示　選ぶ楽しさ満載！徹底的に良いお人形だけを厳選して多数展示　選ぶ楽しさ満載！

149,800特別奉仕価格
（税込）

幅 ×奥行 ×高さ （ ）

MIROKU 武久 緋縅

H
I
K
A
R
I 

金
沢
純
金
箔

木
目
2
色
楓
屏
風
富
士
桜
・

白
木
タ
モ
平
安
台
麻
の
葉
・
行
灯
付
き

家
具
調
台
・
屏
風

独創的な独創的な
子供の世界観で子供の世界観で
お飾りくださいお飾りください

人形工房
壹三作

幅36×奥行34×高さ39（cm）

もののふ童参上
わんぱく大将

特別
奉仕
価格 138,000 円（税込）
幅45×奥行35×高さ45（cm）

もののふ童参上 徳川

特別
奉仕
価格 161,000 円（税込）
幅45×奥行33×高さ38（cm）

もののふ童参上 伊達

京都 北野 平安武久作
半月飾り 紫裾濃

もののふ

幅3131×奥

ももののふ童　伊ののふ童　伊ののふ童　伊ののふ童　伊

お飾りくださいお飾りください

人形工房

ののののののののののののののののののののののののののふふふふふふふふ
見参！

もののふ
見参！

平安武久作
11号正絹縅、本金箔押

幅35×奥行28×高さ22（cm）

150,000 円（税込）特別奉仕価格

MIROKU 武久 ブルー裾濃

平安武久作
９号正絹縅、本金箔押

幅35×奥行28×高さ22（cm）

150,000 円（税込）特別奉仕価格

MIROKU 武久 赤糸縅

平安武久作
10号正絹縅
本金箔押



売り場で掲載商品の確認を希望される方は売り切れ、入荷遅れの場合がございますので電話にて在庫状況をご確認ください。　掲載商品の人形、飾りの一部が変更になる場合がございます。掲載商品は一例です。掲載以外に多数取り揃えております。売り切れの場合はあしからずご容赦下さい。

室
内
飾
り
鯉
・
名
前
旗
現
金
割
引

対
象
外
で
す

13,800円（税込）
高さ38（cm）
朱雀 黒紺（小）

45,800円（税込）
特別奉仕価格
高さ120（cm）
鯉5匹（大）

33,800円（税込）
特別奉仕価格
高さ66（cm）
鯉3匹（小）
39,800円（税込）
特別奉仕価格
高さ90（cm）
鯉3匹（中）

桃太郎鯉のぼり

29,800円（税込）特別
奉仕
価格

室内鯉・名前旗セット

室
内
鯉
85
cm

名
前
旗
57
cm

西陣織金襴旗

お子様の名前、生年月日を刺繍で
お入れいたします。

桃太郎鯉のぼり

45,800円（税込）
特別奉仕価格
高さ120（cm）
鯉5匹（大）

29,800円（税込）
特別奉仕価格
高さ66（cm）
鯉3匹（小）
39,800円（税込）
特別奉仕価格

特別奉仕価格

高さ90（cm）
鯉3匹（中）

鯉の滝登り

鯉5匹（大）

鯉の滝登り 西
陣
織

金
糸
刺
繍

18,800円（税込）
高さ57（cm）

朱雀 黒紺
金糸（特中）
特別奉仕価格

西
陣
織 

金
糸
刺
繍

14,800円（税込）
高さ38（cm）
桃太郎と兜 紫
特別奉仕価格

ち
り
め
ん

金
糸
刺
繍

18,800円（税込）
高さ57（cm）
桃太郎 紺（中）
特別奉仕価格

ち
り
め
ん

白
糸
刺
繍

19,000円（税込）
高さ38（cm）
玉龍 紫（小）
特別奉仕価格

西
陣
織

黄
糸
刺
繍

24,500円（税込）
高さ57（cm）
玉龍 紫（特中）
特別奉仕価格

西
陣
織

黄
糸
刺
繍

本
革
小
札
、獅
子
面
前
立
て

月
に
竹
屏
風

222,000円（税込）
特別奉仕価格
幅50×奥行30×高さ40（cm）

桧 若草

若草裾濃、正絹糸、名前袱紗、本金箔押し

191,000円（税込）
幅38×奥行30×高さ48.5（cm）
竹雀収納飾

京都 北野 平安武久作

フクサに名前、生年月日を
刺繍でお入れします。
フクサに名前、生年月日を
刺繍でお入れします。

222,000円（税込）特別
奉仕
価格

桧 

漆
黒
黒
縅

正絹黒糸縅、正絹糸、名前袱紗、黒漆小札し

幅50×奥行30×高さ40（cm）

222,000円（税込）特別
奉仕
価格

特別
奉仕
価格

桧 

緋
縅

正絹緋縅、正絹糸、名前袱紗、本金箔押し

幅50×奥行30×高さ40（cm）

222,000円（税込）特別
奉仕
価格

特別
奉仕
価格

桧 

青
糸
裾
濃

青糸裾濃縅、正絹糸、名前袱紗、本金箔押し

幅50×奥行30×高さ40（cm）

177,000円（税込）特別
奉仕
価格

徳
川
家
康

久能山、東照宮所蔵、本革小札、金箔屏風

幅66×奥行40×高さ49.5（cm）

196,000円（税込）特別
奉仕
価格

菊
一
文
字
兜

櫛引八幡宮所蔵 正絹縅、金箔屏風

幅66×奥行40×高さ49.5（cm）

222,000円（税込）特別
奉仕
価格

桧 

赤
糸
縅

正絹赤糸縅、正絹糸、名前袱紗、本金箔押し

幅50×奥行30×高さ40（cm）

幅65×奥行50×高さ74（cm）

202,000円（税込）特別
奉仕
価格

豊
臣
秀
吉

幅66×奥行40×高さ62（cm）

231,000円（税込）特別
奉仕
価格

特別
奉仕
価格

本
多
忠
勝

183,000円（税込）
幅45×奥行31×高さ57（cm）

兜収納飾 源義家
特別
奉仕
価格

124,800円（税込）特別
奉仕
価格

兜
平
飾 

豊
臣
秀
吉

朱糸段威し、傘しころ、金箔屏風

幅69×奥行40×高さ57（cm）

185,000円（税込）特別
奉仕
価格

兜
平
飾 
徳
川
家
康

萌葱裾濃縅、傘しころ、金箔屏風

幅66×奥行40×高さ49.5（cm）

江戸甲冑司
加藤鞆美作

鈴 甲 子
雄　山　作

208,000円（税込）特別
奉仕
価格

兜
収
納
飾 
伊
達
政
宗 253,000円（税込）特別

奉仕
価格

兜
収
納
飾 

織
田
信
長

特別奉仕価格

212,000 円（税込）
鎧平飾 碧裾濃

特別
奉仕
価格

幅39×奥行33×高さ48（cm）

幅38×奥行30×高さ43（cm）

69,800 円（税込）

42,500 円（税込）

兜収納飾 金和紙彫金

特別
奉仕
価格

幅83×奥行61×高さ104（cm）

286,000 円（税込）
鎧平飾 白糸縅10号

特別
奉仕
価格

幅83×奥行60×高さ102（cm）

378,000 円（税込）
鎧平飾 伊達政宗

特別
奉仕
価格

幅83×奥行50×高さ90（cm）

470,000 円（税込）
鎧平飾 徳川家康公10号

翠
鳳
作
、緑
裾
濃

正
絹
縅

93,800 円（税込）

正
絹
縅
、彫
金
吹
き
返
し

翠
鳳
作
、正
絹
白
糸
縅

月
に
竹
屏
風

忠
保
作
、胴
丁
番
造
り

紺
糸
正
絹
縅

雄
山
作
、久
能
山
東
照
宮
所
蔵

本
革
縅
、本
仕
立
て

甲
冑
飾
り

兜
収
納
飾 

金
小
札
松
鷹

幅43×奥行32×高さ45（cm）

53,600 円（税込）

兜
ケ
ー
ス
飾 
六
角
翔
寿

特別奉仕価格

123,000 円（税込）

本
小
札
、正
絹
縅

兜
収
納
飾 

辰
広
作 

ナ
チ
ュラ
ル

特別奉仕価格

137,000 円（税込）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

兜
収
納
飾 
白
糸
縅

特別奉仕価格

169,000 円（税込）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅
、本
金
鍍
金

兜
収
納
飾 

平
安
武
久
８
号

特別奉仕価格

198,000 円（税込）

加
藤
良
作
、傘
し
こ
ろ

正
絹
縅

兜
収
納
飾 

和
紙
小
札

特別奉仕価格

139,800 円（税込）

鹿
角
前
立
て

竜
虎
彫
金
屏
風

着
用
兜
収
納
飾 

本
多
忠
勝

特別奉仕価格

特別奉仕価格

139,000 円（税込）

彫
金
吹
き
返
し
、

玄
武
収
納
台
・
屏
風

着
用
兜
収
納
飾 
ハ
ヤ
ブ
サ

特別奉仕価格
幅60×奥行54×高さ83（cm）

210,000 円（税込）（税込）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅 

龍
金
彩
蒔
絵

着
用
兜
収
納
飾

美
少
年
戦
士
グ
リ
ー
ン 特別奉仕価格

幅60×奥行54×高さ83（cm） 幅71×奥行54×高さ78（cm）

213,000 円（税込）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅 

龍
金
彩
蒔
絵

着
用
兜
収
納
飾

美
少
年
戦
士
レ
ッ
ド

特別奉仕価格

291,000 円（税込）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

松
蒔
絵

着
用
兜
収
納
飾 

竹
雀

兜収納飾
り

ケース飾り

五
重
塔
蒔
絵
、正
絹
縅

黒檀調アクリルケース 
彫金吹き返し

特別
奉仕
価格

幅40×奥行17×高さ30（cm）

54,200 円（税込）

楕円型アクリルケース 上杉

特別
奉仕
価格

幅43×奥行32×高さ39（cm）

62,800 円（税込）

兜
ケ
ー
ス
飾　

東
山

六角アクリルケース
盛り上げ大鍬形

特別
奉仕
価格

幅51×奥行28×高さ28（cm）

67,500 円（税込）

アクリルケース　伊達

特別
奉仕
価格

幅48×奥行38×高さ52（cm）

91,800 円（税込）

着
用
兜
ケ
ー
ス
飾 

真
田
幸
村

アクリルケース、六文銭

特別
奉仕
価格

幅48×奥行38×高さ52（cm）

94,800 円（税込）

着
用
兜
ケ
ー
ス
飾 

徳
川
家
康

アクリルケース 、歯朶前立て

特別
奉仕
価格

幅53×奥行39×高さ45（cm）

97,800 円（税込）

着
用
兜
ケ
ー
ス
飾 

六
角
天
翔

六角アクリルケース　伊達政宗

特別
奉仕
価格

幅55×奥行45×高さ59（cm）

107,800 円（税込）

着
用
兜
ケ
ー
ス
飾 

竜
王

栓アクリルケース、大鍬形し

ガラスケース
オルゴール付き

兜ケース飾
富岳

幅42×奥行24×高さ33（cm）

58,500 円（税込）
特別奉仕価格

六角アクリルケース
金ぼかし

兜ケース飾
山科

鯉のぼのぼのぼのぼのぼりり鯉のぼり
3～4割引！3～4割引！3～4割引！

メーカーカタログ価格より

スタンド鯉 掲揚式鯉スタンド鯉 掲揚式鯉

買うなら店頭購入がお得です！

現金購入特典あり！

竜
虎
彫
金
屏
風

兜収納飾
り

五
重
塔
蒔
絵
、正
絹
縅

正
絹
縅
、彫
金
吹
き
返
し

正
絹
縅
、彫
金
吹
き
返
し

特別奉仕価格

本
小
札
、正
絹
縅

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅
、本
金
鍍
金

加
藤
良
作
、傘
し
こ
ろ

加
藤
良
作
、傘
し
こ
ろ

鹿
角
前
立
て

竜
虎
彫
金
屏
風

彫
金
吹
き
返
し
、

玄
武
収
納
台
・
屏
風

60×奥行54×高さ83（ ）

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

美
少
年
戦
士
グ
リ
ー
ン

美
少
年
戦
士
グ
リ
ー
ン

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

矧
ぎ
合
わ
せ
鉢
、正
絹
縅

美
少
年
戦
士
レ
ッ
ド

美
少
年
戦
士
レ
ッ
ド ×奥行54×高さ78（ ）

着
用
兜
収
納
飾
竹
雀

幅
46×

奥
行
31×

高
さ
47（
cm
）

幅
40×

奥
行
31×

高
さ
50（
cm
）

幅
30×

奥
行
25×

高
さ
34.5（
cm
）

幅
40×

奥
行
29.5×

高
さ
54（
cm
）

幅
31×

奥
行
27×

高
さ
42（
cm
）

幅
62×

奥
行
43×

高
さ
85（
cm
）

幅
65×

奥
行
50×

高
さ
74（
cm
）

幅
38×

奥
行
31×

高
さ
46.5（
cm
）

幅
45×

奥
行
30×

高
さ
56.5（
cm
）

幅
63×

奥
行
47×

高
さ
90（
cm
）

m） m）

兜ケース飾　風雅 兜ケース飾　白銀

ネームプレート
サービス！！

ネームプレート
サービス！！

桧　屏風・台と名入れ袱紗シリーズ

本
革
小
札
、秀
吉
前
立
て

金
屏
風

正
絹
縅
、本
革
吹
き
返
し
、、白
木
収
納
台
・
屏
風

紺
糸
正
絹
縅
、本
革
吹
き
返
し
、桧
収
納
台
・
屏
風 

紺
糸
正
絹
縅
、月
型
前
立
て

紺
糸
裾
濃
縅
、本
革
吹
き
返
し

傘
し
こ
ろ

木曽檜使用
屏風・台・櫃
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